



POTENZA RE-08D

サーキット走行に最適なハイグリップスポーツタイヤ「POTENZA RE-08D」を4月1日より発売

心動かすモビリティ体験を支える「断トツ商品」 株式会社ブリヂストン

2022年03月31日

株式会社ブリヂストンは、サーキットでのラップタイム短縮を追求したハイグリップスポーツタイヤ「POTENZA RE-08D」(ポテンザ アールイー・ゼロハチディー)を2022年4月1日より発売します。

発売サイズは215/45R17の1サイズで、メーカー希望小売価格は税込55,570円 (本体価格50,700円) です。ブリヂストングループは、「断トツ商品」とグローバルでの幅広いサステナブルなモータースポーツ活動を通じて、安心・安全で楽しいクルマ文化、モータースポーツ文化の発展に貢献することで、「Bridgestone E8 Commitment」※1で掲げる「Emotion 心動かすモビリティ体験を支えること」にコミットしていきます。

今回発売する「POTENZA RE-08D」は、従来品「POTENZA RE-07D」(ポテンザ アールイー・ゼロナナディー)の設計思想を受け継ぎ、タイヤの限界性能を追求するモータースポーツ活動で培った技術をベースに開発したブリヂストンの「断トツ商品」※2です。新たに専用開発されたコンパウンド、形状、パタン、構造を採用、接地性の改良によるグリップ力向上と剛性の最適化によりDRY性能とWET性能を高次元で両立し、サーキットでのあらゆる場面でさらなるラップタイム短縮を実現したスポーツタイヤとなっています。また、「POTENZA RE-08D」は、国内最大級のワンメイクレース「TOYOTA GAZOO Racing GR86/BRZ Cup」※3における「プロフェッショナルシリーズ」の競技規定を満たしており、同レースでもご使用いただけます。





POTENZA RE-08D

■新商品タイヤ情報

商品名 POTENZA RE-08D (ポテンザ アールイー・ゼロハチディー)

発 売 サ イ ズ 215/45R17 91W XL 1サイズ

メーカー希望小売価格 55,770円 (本体価格50,700円)

発 売 日 2022年4月1日(金)

商品情報詳細 https://tire.bridgestone.co.jp/potenza/re08d/

(ブリヂストン タイヤサイト)

「POTENZA」は、サーキットから一般道走行まで、速さと走りの楽しさを提供するブリヂストンのスポーツタイヤブランドです。ブリヂストンは、お客様の"走り"に対する深いこだわりや多様化するニーズにお応えする「POTENZA」の商品ラインアップを更に充実させていくことで、心動かすモビリティ体験を支え、10年後、20年後にも「走るわくわく」を提供しつづけたいと考えています。

%1ブリヂストングループは、「2050年 サステナブルなソリューションカンパニーとして社会価値・顧客価値を持続的に提供している会社へ」というビジョンの実現に向けて、企業コミットメント「Bridgestone E8 Commitment」を制定しました。これを未来からの信任を得ながら経営を進める軸とし、ブリヂストンらしい「E」で始まる8つの価値(Energy、Ecology、Efficiency、Extension、Economy、Emotion、Ease、Empowerment)を、ブリヂストンらしい目的と手段で、従業員・社会・パートナー・お客様と共に創出し、持続可能な社会を支えることにコミットしていきます。

https://www.bridgestone.co.jp/corporate/news/2022030101.html

※2「断トツ」とは企業としての目標を指します。

※3ナンバー付車両による一般社団法人日本自動車連盟(JAF)公認のワンメイクレース。サーキット専用のレーシングカーではなく、ナンバー付のレース参戦用車両TOYOTA GR86「GR86 Cup Car Basic」とSUBARU BRZ 「SUBARU BRZ Cup Car Basic」のいずれかと、国内Aライセンスがあれば参戦可能。